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Перше засідання:  

23 вересня 2024 року відбулося перше засідання студентського 

наукового гуртка «Business Communication Journalism», яке стало важливим 

кроком до формування успішної наукової спільноти серед студентів. На 

засіданні розглядалися ключові організаційні питання, зокрема:  

1. Визначено організаційний комітет гуртка, до якого увійшли заступник 

керівника, староста та секретар.  

2. Обговорено основні стратегії та завдання роботи гуртка на 2023-2024 

навчальний рік. 

3. Проведено планування першої зустрічі гуртка. 

 

Під час засідання також відбувся детальний огляд тем для можливих 

досліджень і проєктів на рік. Особливу увагу було приділено плануванню 

діяльності гуртка на вересень та визначенню пріоритетних завдань. 

  
 

Однією з важливих частин зустрічі стало проходження тренінгу «Академічна 

доброчесність в університеті», що нагадало всім учасникам про важливість 

етики у навчанні та дослідженнях. 



  
 

https://nubip.edu.ua/node/152892 
 

Друге засідання:  

28 жовтня 2024 року відбулося чергове засідання студентського наукового 

гуртка “Business Communication Journalism” в змішаному форматі, як в 

аудиторії НУБіП України, а також у онлайн на платформі Zoom. 

Зустріч була присвячена темі «Основи журналістики та бізнес-

журналістики». Учасники прослухали лекцію керівника гуртка, старшого 

викладача кафедри англійської філології НУБіП України Індіри 

РЕНСЬКОЇ, а також взяли активну участь у семінарі, де обговорювалися 

основні принципи журналістики та специфіка роботи в сфері бізнес-

журналістики. 

Додатково було проведено тренінг з підготовки тез для участі в конференціях 

та написання наукових робіт на конкурси. Особливу увагу приділили 

оформленню списку використаних джерел і літератури відповідно до вимог 

академічного письма. Також студенти та магістри прийняли рішення відвідати 

вебінари, які проводять співробітники наукової бібліотеки НУБіП України, 

щоб вдосконалити свої знання в правильності оформлення списку літератури, 

покликань та цитування в науковій літературі. 

Засідання сприяло підвищенню професійної компетентності студентів та 

магістрів і надало цінні практичні поради для подальшого розвитку їхніх наукових 

проєктів. 
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Третє засідання 

11 листопада 2024 року відбулося чергове засідання студентського наукового 

гуртка “Business Communication Journalism” в змішаному форматі, як в 

аудиторії університету, так і на платформі Zoom. Зустріч зібрала магістрів та 

студентів, які зацікавлені у вдосконаленні навичок журналістики та бізнес-

комунікації. 

Тематика засідання включала два важливі напрямки:  

1. Дослідження та аналіз 

На першому етапі студенти ознайомилися з основними методами дослідження 

та аналізу інформації. Було проведено обговорення початкових етапів 

дослідження та підготовки матеріалів для подальшого використання у 

проєктах. Учасники також представили свої наукові роботи для попереднього 

відбору на участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, 

який відбудеться у 2024-2025 навчальному році. Зустріч допомогла визначити 

роботи з найбільшим науковим потенціалом та перспективами. 

2. Підготовка до зимової перерви 

У другій частині засідання було приділено увагу завершенню поточних 

досліджень та підведенню підсумків роботи перед зимовою перервою. Крім 

того, відбувся мініконкурс відеосюжетів під назвою «Смішні епізоди в 

прямому ефірі», де студенти мали змогу продемонструвати свої творчі 

здібності та почуття гумору, показавши цікаві моменти та ситуації з прямого 

ефіру. 

Засідання пройшло у дружній атмосфері, стимулюючи студентів до наукової 

та творчої активності, а також допомогло їм набути цінних навичок для 

розвитку майбутніх проєктів. 
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Четверте святкове позачергове засідання 

26 грудня 2024 року на кафедрі англійської філології НУБіП України 

відбулося позачергове святкове засідання студентського наукового гуртка 

«Business Communication Journalism».  

 
Темою зустрічі стали «Різдвяні традиції в англомовних країнах», що дало 

можливість студентам глибше ознайомитися з культурними особливостями 

святкування Різдва в різних куточках світу. 

Учасники гуртка підготували цікаві презентації, які розкривали традиції 

святкування Різдва в різних країнах світу. 

Традиції святкування Різдва у США 

 
Різдво у Сполучених Штатах Америки є одним із найулюбленіших і 

найочікуваніших свят року. Хоча традиції різняться залежно від штату, 

релігійних уподобань та культурного походження, основна суть залишається 

незмінною: це свято сім'ї, доброти, подарунків і спільної радості. 

Прикрашання домівок і ялинки 

Американці починають підготовку до Різдва ще з кінця листопада, відразу 

після Дня Подяки. Однією з найяскравіших традицій є прикрашання осель 

святковими вогниками, гірляндами, різдвяними вінками та іншими 

декораціями. 

Різдвяні пісні та колядування 

Співання колядок – одна з улюблених традицій американців. Групи колядників 

обходять будинки, співаючи класичні різдвяні пісні, такі як "Jingle Bells", 

"Silent Night" чи "O Holy Night". У багатьох містах також організовують 

концерти та різдвяні паради, де виконують святкові мелодії. 



Подарунки від Санти 

Санта-Клаус – головний символ Різдва у США. Діти пишуть листи Санті, 

розповідаючи про свої мрії та бажані подарунки. У ніч на 25 грудня Санта 

залишає подарунки під ялинкою або у різдвяних панчохах, розвішаних над 

каміном. За легендою, Санта прилітає на своїх санях із північними оленями, 

спускається в будинок через димар і залишає подарунки для слухняних дітей. 

Різдвяні традиції сімейного кола 

Для багатьох американців Різдво – це насамперед сімейне свято. Родини 

збираються разом, обмінюються подарунками, переглядають різдвяні фільми 

(наприклад, "Сам удома") і насолоджуються теплом родинного кола. Багато 

людей також відвідують церкви, де відбуваються урочисті богослужіння, що 

нагадують про справжню суть свята – народження Ісуса Христа. 

Благодійність і добрі справи 

У США на Різдво особливу увагу приділяють допомозі нужденним. Люди 

активно беруть участь у благодійних акціях, збирають іграшки та одяг для 

дітей, організовують святкові обіди для бездомних. 

Різдвяні фестивалі та паради 

У багатьох містах, зокрема у Нью-Йорку, проводять грандіозні фестивалі й 

паради. Найвідоміший із них – Різдвяний парад у Macy’s, який щороку збирає 

тисячі глядачів. У Чикаго, Лос-Анджелесі та інших містах проводять різдвяні 

марші та ярмарки. 

Різдво у США – це справжнє свято радості, що об’єднує людей у теплій 

атмосфері доброти та любові. 

  

Традиції святкування Різдва у Великій Британії 

 

 
 

Різдво у Великій Британії є одним із найулюбленіших і найочікуваніших свят. 

Цей період наповнений духом радості, сімейного затишку та давніми 

традиціями, які передаються з покоління в покоління. 

Прикрашання оселі 

Різдвяний декор розпочинається задовго до свята. Британці прикрашають свої 

оселі гірляндами, вінками з омели чи гостролиста та різдвяними вогниками. 

Особливу увагу приділяють ялинці, яка стає центральним елементом декору. 



Традиція прикрашати ялинку в Британії з'явилася у 19 столітті завдяки 

королеві Вікторії та принцу Альберту. 

Різдвяні листівки 

Надсилання різдвяних листівок – невід’ємна частина свята. Ця традиція бере 

початок у Великій Британії у 1843 році, коли з’явилися перші комерційні 

листівки. Листівки обмінюють між родичами, друзями та колегами, 

висловлюючи побажання радості, тепла і щастя. 

Святковий обід 

Різдвяний обід у Британії – це справжнє гастрономічне свято. Головною 

стравою є запечена індичка або гусак із начинкою, які подають із овочами, 

картоплею та соусом грейві. Не менш важливим є різдвяний пудинг, що 

готується заздалегідь, просочується алкоголем і подається із запаленим бренді. 

Подарунки 

Різдво асоціюється з подарунками, які відкривають вранці 25 грудня. За 

традицією, Санта-Клаус приносить подарунки дітям, залишаючи їх у 

спеціальних панчохах біля каміна або ліжка. Ця традиція зберігає магію свята 

і дарує радість дітям. 

Колядки та святкові заходи 

Британці зберігають традицію співати різдвяні колядки, які можна почути на 

вулицях міст, у школах чи біля церков. Популярними є заходи на відкритому 

повітрі, різдвяні ярмарки та ковзанки, які створюють казкову атмосферу. 

Різдвяні традиції у королівській родині 

Королівська родина також дотримується традицій святкування Різдва. Їхня 

щорічна зустріч відбувається у Сандрингемському палаці, а король або 

королева звертається до нації з різдвяним посланням, яке транслюється по 

телебаченню та радіо. 

Особливості британського Різдва 

• Різдвяні шкарпетки: У них Санта-Клаус залишає подарунки. 

• Crackers: Це невеликі паперові циліндри, які двоє людей розривають 

перед святковим обідом, і з них випадають жарт, шапочка та маленький 

подарунок. 

• Boxing Day (26 грудня): Традиційний день для благодійності, коли 

родини дарують подарунки тим, хто потребує, і проводять час разом. 

Символічність свята 

Різдво у Великій Британії – це не лише сімейне свято, але й час для 

благодійності, допомоги тим, хто цього потребує, і нагадування про важливість 

людяності, добра та єднання. 

Ця особлива пора року наповнює серця британців теплом, радістю і вірою в 

дива, створюючи атмосферу, яку чекають цілий рік. 

  

 

 



Традиції святкування Різдва в Ірландії 

 
 

Різдво в Ірландії – одне з найважливіших і найулюбленіших свят, яке поєднує 

християнські традиції, сімейні цінності та унікальні національні особливості. 

Святковий період триває з 24 грудня до 6 січня, охоплюючи такі важливі дати, 

як Святвечір, Різдво та День Богоявлення, який в Ірландії називають "Жіночим 

Різдвом". 

Святвечір (24 грудня) 

Святковий вечір в Ірландії є часом духовного очищення та підготовки до 

Різдва. Віруючі відвідують опівнічну месу, яка збирає громаду в місцевих 

церквах. Оселі прикрашають традиційними гірляндами з холи (гостролиста) – 

символу миру, та свічками, які виставляють на підвіконнях. 

Свічка на вікні – одна з найдавніших традицій, яка має особливе значення. 

Вона символізує гостинність та віру в те, що кожен подорожній, навіть Ісус 

Христос, знайде теплий прийом і нічліг у домі. 

Різдво (25 грудня) 

Різдвяний день починається з ранкової меси, після якої родини збираються за 

святковим столом. Центральне місце в меню займає запечена індичка, шинка, 

картопляне пюре та овочі. Як десерт подають різдвяний пудинг із 

сухофруктами та бренді, який запалюють перед подачею на стіл. 

Особливе місце займає обмін подарунками – момент радості та вдячності для 

членів родини та друзів. 

Стефанів день (26 грудня) 

День після Різдва в Ірландії називають "Днем Святого Стефана" або "Wren 

Day". Традиція цього дня включає святкові паради, у яких беруть участь так 

звані "Wren Boys" (хлопці-воловець), одягнені в яскраві костюми. Вони ходять 

по селах та містах, співаючи пісні та збираючи пожертви для благодійності. 

Жіноче Різдво (6 січня) 

Цей день відомий як "Little Christmas" або "Nollaig na mBan", і він присвячений 

вшануванню жінок. У цей день чоловіки беруть на себе всі домашні обов’язки, 

а жінки збираються на вечірки та спілкування з друзями. 

Різдвяні ярмарки та фольклорні традиції 

Протягом усього святкового періоду в Ірландії проводяться різдвяні ярмарки, 

концерти та вистави. У багатьох містах організовують вертепи, які зображають 



сцени народження Христа, а національні колядки звучать у церквах і на 

вулицях. 

Сімейні цінності та дух Різдва 

Різдво для ірландців – це час єдності, милосердя та радості. Особливу увагу 

приділяють благодійності: багато сімей беруть участь у допомозі нужденним 

або передають пожертви до церков. 

Традиції святкування Різдва в Ірландії відображають глибоку духовність та 

щире прагнення ірландців зберігати свої культурні цінності. Це свято об’єднує 

родини та громади, нагадуючи про важливість любові, доброти та гостинності. 

  

Традиції святкування Різдва в Ісландії 

 
Різдво в Ісландії – це особливий час року, коли природа, традиції та легенди 

переплітаються в унікальне святкування. Ісландці дуже шанують різдвяні 

звичаї, що збереглися ще з давніх часів, і доповнюють їх сучасними 

елементами. 

 

13 днів Різдва та ісландські "Йоласвейнари" 

Однією з найцікавіших особливостей ісландського Різдва є легенда про 13 

різдвяних чоловічків – "Йоласвейнарів". Вони є казковими істотами, які 

приходять до дітей по черзі протягом 13 днів до Різдва. Йоласвейнари кладуть 

подарунки в черевики, які діти залишають на підвіконні. Однак якщо дитина 

поводилася не дуже добре, у черевику може опинитися картоплина. Кожен з 

чоловічків має свій характер і ім’я, що відображає його звички, наприклад, 

Глейпір (з’їдає залишки їжі) або Стікьястейр (підглядає у вікна). 

Роль "Гріли" та її кота 

Ще однією важливою частиною різдвяного фольклору є страшна відьма Гріла, 

яка забирає неслухняних дітей, та її величезний різдвяний кіт. Ця істота, за 

легендою, з’їдає тих, хто не отримав новий одяг до Різдва. Тому дарування 

одягу – це не лише тепла традиція, а й спосіб уникнути зустрічі з котом Гріли. 

Прикрашання ялинки та святкові традиції 

Ісландці прикрашають ялинки натуральними матеріалами, часто ручної 

роботи, додаючи до них традиційні свічки та яскраві гірлянди. У кожному домі 

панує затишок і святкова атмосфера. 



У святковий вечір, 24 грудня, вся сім’я збирається разом, щоб насолодитися 

особливою вечерею та обмінятися подарунками. Різдво в Ісландії є часом для 

родинного затишку, читання книжок, які традиційно дарують на свята (це 

називається "Йолабокафлод" – "різдвяний потік книг"), та спілкування. 

Традиційні страви 

Різдвяний стіл в Ісландії багатий на традиційні страви. Основними є: 

• Хангікьот – копчена баранина або ягня. 

• Лютефіскур – риба, приготована спеціальним способом. 

• Лейфслаббер – десерт із марципанів, шоколаду та карамелі. 

• Мультипліки – солодкі напої з фруктів і спецій, які часто подаються під 

час свят. 

Особливості святкування 

Ісландці вірять, що Різдво – це час для духовного очищення, тому багато хто 

відвідує церкви. Святкування триває аж до 6 січня, яке називають "Останнім 

вечором Різдва", і завершується запаленням вогнищ та феєрверками. 

Різдво в Ісландії – це не лише сімейне свято, а й унікальна подорож у світ 

стародавніх легенд, що наповнюють зимові дні магією та теплом. 

  

Традиції святкування Різдва в Канаді 

 
Різдво в Канаді – це одне з найбільш очікуваних і теплих свят, яке відзначають 

у кожному куточку цієї багатонаціональної країни. Завдяки культурній 

різноманітності, традиції святкування Різдва у Канаді поєднують як англійські, 

французькі, так і місцеві звичаї, створюючи унікальну атмосферу родинного 

затишку та святкової радості. 

Прикрашання оселі та ялинки 

Святкова підготовка починається задовго до 25 грудня. У домівках, магазинах 

і на вулицях встановлюють різдвяні ялинки, які прикрашають кульками, 

гірляндами та лампочками. Особливе місце в канадських будинках займають 

різдвяні вінки, розвішані на дверях, і святкові шкарпетки біля каміна, в які 

Санта-Клаус залишає подарунки. 

Святкові ярмарки та паради 

Канадські міста наповнюються святковими ярмарками, де можна придбати 

сувеніри, скуштувати традиційні страви та насолодитися гарячим шоколадом 

чи глінтвейном. Однією з найбільших подій є парад Санта-Клауса, який 

проходить у Торонто. Він збирає тисячі глядачів і вражає масштабністю та 

яскравістю. 

 



Різдвяна вечеря 

Канадці традиційно збираються всією родиною на різдвяну вечерю. На 

святковому столі обов’язково присутні: 

• Індичка з журавлинним соусом – головна страва. 

• Пиріг із м’ясом (tourtière) – популярна французько-канадська традиція. 

• Пудинг, імбирні пряники та святковий торт – солодкі символи свята. 

У цей вечір родини діляться добрими побажаннями та вручають подарунки. 

Церковні богослужіння 

Різдво має глибоке релігійне значення, і багато канадців відвідують служби в 

церквах. Найпопулярнішою є опівнічна меса, яка символізує народження Ісуса 

Христа. Під час служби співають різдвяні гімни, такі як "Silent Night" та "O 

Holy Night". 

Колядки та допомога ближнім 

У Канаді поширена традиція колядування – діти та дорослі ходять від дому до 

дому, співаючи різдвяні пісні. Особливу увагу приділяють благодійності: 

багато канадців жертвують гроші чи їжу для нужденних, організовують 

благодійні обіди та підтримують місцеві громади. 

Традиції французької Канади 

У провінціях Квебек і Нью-Брансвік, де проживає багато франкомовних 

канадців, святкування має свої особливості. Наприклад, велика увага 

приділяється страві "ревійон" – нічній трапезі після опівнічної меси, яка 

включає м’ясний пиріг, свинячий паштет та інші делікатеси. 

Зимові розваги 

Канадці також люблять активний відпочинок на свіжому повітрі. Катання на 

ковзанах, лижах чи санчатах – це невід’ємна частина святкових днів, які 

дозволяють провести час із родиною та друзями. 

Значення Різдва для канадців 

Для більшості канадців Різдво – це час для родинного єднання, духовного 

оновлення та прояву доброти. Це свято надихає на взаємну підтримку, 

дбайливе ставлення один до одного та плекання найкращих людських 

цінностей. 

Різдвяні традиції в Канаді створюють неповторну атмосферу затишку, радості 

та магії, залишаючи теплі спогади в серцях людей на весь рік. 

  

Традиції святкування Різдва в Австралії 



 
Різдво в Австралії має унікальні риси, адже відзначається посеред літа, коли 

погода тепла, а природа розквітає. Незважаючи на цю кліматичну особливість, 

австралійці зберігають традиції, успадковані від європейської культури, 

адаптуючи їх до місцевих умов. 

Прикраси та різдвяна атмосфера 

• Австралійські домівки та вулиці прикрашають гірляндами, вогниками та 

різдвяними ялинками. Ялинки можуть бути як штучними, так і живими, але 

часто замість хвойних дерев використовують місцеві рослини, зокрема 

австралійський дуб. 

• На дверях вішають вінки, а у дворах встановлюють фігури Санта-

Клауса, оленів та інших символів Різдва. 

Різдвяні пісні та Каролі на свіжому повітрі 

Особливістю австралійського Різдва є традиція Carols by Candlelight (колядки 

при свічках). Напередодні свята люди збираються в парках чи на пляжах, 

співають колядки та насолоджуються теплими літніми вечорами. Цей захід 

супроводжується живою музикою, а в деяких містах навіть виступами 

місцевих зірок. 

Святковий обід чи барбекю 

• У традиційному меню австралійців присутні індичка, шинка та 

різдвяний пудинг, успадковані від британських традицій. 

• У теплу пору року популярними є барбекю на відкритому повітрі. Сім’ї 

та друзі збираються разом, готують морепродукти, стейки та інші смаколики. 

• Не обходиться без десертів, таких як павлова (легкий торт із меренги та 

фруктів) або фруктового торта. 

Санта-Клаус і подарунки 

Санта-Клаус в Австралії також є важливим персонажем святкування, але через 

спекотний клімат його часто зображують у шортах та капелюсі, а не у 

традиційному хутряному костюмі. Дітям він приносить подарунки в ніч із 24 

на 25 грудня. 

Різдво на пляжі 

Через теплу погоду багато австралійців святкують Різдво на пляжі. Люди 

збираються із сім’ями та друзями, купаються, грають у пляжний волейбол і 

насолоджуються святковим настроєм у неформальній обстановці. 



Найвідомішими є пляжі Сіднея, такі як Бондай-Біч, які у цей період 

наповнюються святковою радістю. 

Особливості для туристів та місцевих жителів 

• Австралія відома унікальними подіями, як-от різдвяні перегони яхт 

Sydney to Hobart. 

• Туристи часто насолоджуються різдвяними виставами в зоопарках, де 

Санта-Клаус може з’явитися на кенгуру замість традиційних оленів. 

Різдво як час для благодійності 

Австралійці активно долучаються до благодійних ініціатив у цей період. 

Організовуються акції збору подарунків та харчів для малозабезпечених сімей, 

що додає святу особливого значення. 

Різдво в Австралії – це гармонійне поєднання традиційного європейського 

святкування та літнього відпочинку, яке створює неповторну атмосферу 

радості та єднання. 

  

Традиції святкування Різдва в Новій Зеландії 

 
Різдво в Новій Зеландії є унікальним святом, адже проходить у розпал літа. 

Завдяки теплому клімату, це свято має свою неповторну атмосферу, яка 

поєднує західні традиції з місцевими культурними особливостями. 

Літній різдвяний дух 

У грудні, коли в Північній півкулі панує зима, в Новій Зеландії літо в самому 

розпалі. Це створює особливу різдвяну атмосферу, адже замість снігу та 

зимових морозів жителі насолоджуються сонцем, пляжами та барбекю. 

Традиційною різдвяною символікою є не лише ялинка, а й дерево путахава 

(Pohutukawa), яке зацвітає червоними квітами саме у грудні. Путахава відома 

як "різдвяне дерево" і є частиною місцевої ідентичності. 

Різдвяна ялинка та прикраси 

Хоча сніг у Новій Зеландії в грудні неможливий, різдвяні ялинки та традиційні 

святкові прикраси є невід'ємною частиною свята. Вони прикрашаються 

гірляндами, яскравими кульками та іншими декоративними елементами, що 

додає домівкам святкового настрою. 

Святковий обід на відкритому повітрі 

Через теплу погоду новозеландці часто організовують святкові обіди або вечері 

на відкритому повітрі. Традиційним різдвяним меню є: 

• Барбекю з м’ясом, рибою чи морепродуктами. 



• Павлова – популярний десерт із безе, збитих вершків та фруктів. 

• Морепродукти, зокрема устриці, креветки та раки. 

Це свято часто відзначають на пляжах або в парках, де родини збираються для 

спільного відпочинку. 

Різдвяні пісні та карнавали 

У багатьох містах проводяться різдвяні карнавали та паради, на яких можна 

побачити Санта-Клауса, але не на санях із оленями, а, наприклад, на човні або 

навіть на дошці для серфінгу. 

Також поширена традиція співати різдвяні пісні, зокрема, на відкритому 

повітрі під назвою "Carols by Candlelight", де люди збираються ввечері зі 

свічками, щоб співати колядки у супроводі оркестру. 

Дарування подарунків 

Як і в інших англомовних країнах, подарунки в Новій Зеландії дарують на 

Різдво. Діти пишуть листи Санта-Клаусу, а подарунки залишають під ялинкою 

або в панчохах, що розвішують на камінах чи стінах. 

Місцеві особливості святкування 

Різдво в Новій Зеландії також включає традиції корінного населення маорі. У 

деяких родинах маорі організовують святкові хакі (традиційні застілля) або 

виконують ритуальні пісні. Це додає святу місцевого колориту. 

Сімейне свято та літній відпочинок 

Різдво для новозеландців – це не лише релігійне свято, а й нагода для всієї 

родини зібратися разом. Після святкових обідів багато людей вирушають у 

короткі відпустки на природу – до океану, гір або лісів, насолоджуючись 

літньою погодою. 

Різдво в Новій Зеландії – це тепла, сонячна і родинна подія, яка поєднує в собі 

європейські традиції з унікальним південним шармом і літньою енергетикою. 

 
 

Засідання пройшло у святковій, дружній атмосфері. Студенти взяли участь у 

тематичній вікторині, присвяченій святковим традиціям, та обговорили 

відмінності й спільні риси новорічних звичаїв різних народів. Особливу увагу 



було приділено важливості збереження національних традицій та водночас 

відкритості до культурного обміну з іншими країнами. 

  

Захід сприяв не лише культурному збагаченню, а й вдосконаленню мовних 

навичок. Усі виступи та обговорення проводилися англійською мовою, що 

дозволило студентам розвивати навички спілкування, обговорення теми на 

професійному рівні та практикувати публічні виступи. 

 

 
 

Святкове засідання студентського наукового гуртка «Business Communication 

Journalism» вкотре довело, що навчання може бути цікавим і захоплюючим! 

Учасники гуртка отримали не лише корисну інформацію, а й заряд гарного 

настрою напередодні свят! 

 

 
 

https://nubip.edu.ua/node/157699 

 

https://nubip.edu.ua/node/157699


П’яте засідання гуртка 

27 лютого 2025 року на кафедрі англійської філології НУБіП України 

відбулося чергове засідання студентського наукового гуртка 

«Business Communication Journalism». Ця зустріч стала важливим етапом у 

науковій та практичній діяльності учасників, адже вони не лише аналізували 

результати своєї роботи, а й отримали цінні поради від запрошених експертів. 

 
 

На засідання були запрошені кандидати наук, доценти кафедри англійської 

філології: Аліна БІЛОУС (к. філос. н.) та Наталія ЗАЙЦЕВА (к. філол. н.), які 

поділилися своїм досвідом написання наукових статей. У рамках зустрічі учасники 

отримали корисні рекомендації щодо структури, правил оформлення, аргументації 

та стилістики наукових публікацій, а також про виклики та можливості, які постають 

перед сучасними дослідниками. 

  

Студенти мали змогу поставити питання, отримати практичні поради щодо вибору 

теми дослідження, структури наукової статті та особливостей публікації у 

міжнародних журналах.  

Відповідно до плану роботи гуртка, під час засідання розглядалися такі 

питання:  

• Перегляд та аналіз проміжних звітів щодо наукових досліджень студентів. 

• Продовження роботи над індивідуальними та груповими проєктами. 

• Обговорення сучасних тенденцій у журналістиці під час зустрічі з журналістами-

практиками та теоретиками на тему «Актуальне в українській і глобальній 

журналістиці». 

• Семінар-тренінг щодо написання наукових статей, який став особливо корисним для 

студентів, що планують публікувати свої дослідження в наукових виданнях. 

Окрім цього, на зустріч було запрошено практикуючого журналіста Миколу 

ІГНАТЕНКА, який має понад 20 років досвіду роботи у ЗМІ. Він поділився зі 

студентами своїм професійним шляхом, розповів про виклики сучасної 

журналістики та надав практичні поради щодо роботи в медіасфері. Його виступ 

викликав жваве обговорення та зацікавлення серед учасників. 

  

Засідання пройшло у дружній та продуктивній атмосфері, надавши студентам 

можливість не лише розширити свої знання, а й отримати цінні поради для 

подальших дослідницьких проєктів. 

https://nubip.edu.ua/node/160957 

https://nubip.edu.ua/node/160957


Шосте засідання гуртка 

 

28 березня 2025 року відбулося чергове засідання студентського наукового 

гуртка «Business Communication Journalism», присвячене питанню 

підготовки презентацій для представлення результатів наукових досліджень та 

проєктів. 

На зустріч було запрошено доцента кафедри англійської філології НУБіП 

України Світлану Качмарчик, яка поділилася зі студентами своїм досвідом 

щодо створення ефективних презентацій для наукової та професійної 

комунікації. Учасники отримали корисні поради щодо структури, візуального 

оформлення, технік виступу та ефективної взаємодії з аудиторією. 

  

 
У рамках засідання студенти працювали над такими завданнями: 

• Підготовка до презентацій, визначення ключових аспектів успішного виступу. 

• Розробка презентаційних матеріалів для представлення результатів своїх 

досліджень та проєктів. 

• Практичні вправи та аналіз найкращих прикладів презентацій. 

• Засідання пройшло у дружній атмосфері, учасники активно обговорювали ідеї, 

отримували зворотний зв’язок та вдосконалювали свої навички публічних 

виступів. 

 

https://nubip.edu.ua/node/163067 

 

 

https://nubip.edu.ua/node/163067


Сьоме засідання гуртка 

30 квітня 2025 року на кафедрі англійської філології НУБіП України відбулося 

Весняне засідання студентського наукового гуртка «Business Communication 

Journalism» у другому семестрі 2024–2025 навчального року. Тематика 

зустрічі була різноплановою й охоплювала як практичні навички 

представлення результатів досліджень, так і важливі аспекти професійної 

підготовки майбутніх фахівців у сфері комунікацій. 

 
Першим етапом зустрічі стали виступи студентів з підготовленими презентаціями 

на теми їхніх дослідницьких проєктів. Презентації були представлені перед іншими 

учасниками гуртка, викладачами кафедри та запрошеними гостями. 

Друга частина засідання була присвячена оцінці виступів і конструктивному 

обговоренню. Учасники отримали ґрунтовні рекомендації щодо покращення 

змістовного наповнення, структури та подачі матеріалу, що дозволить їм краще 

підготуватися до участі в наукових заходах. 

Особливу увагу було приділено підготовці студентів до участі у науково-

практичних семінарах, круглих столах і конференціях, зокрема з актуальних питань 

соціальних комунікацій. Студенти ознайомилися з вимогами до наукових доповідей 

та обговорили тематику майбутніх виступів. 

Яскравим завершенням засідання став майстер-клас «Стресостійкість медійника», 

під час якого учасники дізналися, як справлятися зі стресовими ситуаціями в 

професійному середовищі журналіста та медіафахівця. 

До заходу долучилися поважні гості: 

- Людмила Шанаєва-Цимбал, кандидат наук з державного управління, доцент 

кафедри англійської філології НУБіП України, 

- Ганна Медяник, старший викладач кафедри англійської філології НУБіП України, 

- Катерина Кудрик, кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов 

Навчально-наукового інституту філології Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка. 

Їхній професійний досвід, щире зацікавлення у розвитку молодих науковців та 

практичні поради стали справжнім натхненням для учасників гуртка.  

Засідання пройшло у дружній, мотивуючій атмосфері. Студенти продемонстрували 

високий рівень підготовки, готовність до діалогу та наукової роботи, що ще раз 

підтвердило значення гуртка як майданчика для розвитку професійних і 

дослідницьких компетентностей. 

https://nubip.edu.ua/node/165166 

https://nubip.edu.ua/node/165166


Восьме засідання гуртка 

16 травня 2025 року на кафедрі англійської філології НУБіП України 

відбулося підсумкове засідання студентського наукового гуртка «Business 

Communication Journalism», яке стало логічним завершенням активної, 

насиченої і продуктивної роботи гуртківців упродовж 2024–2025 навчального 

року. 

 

  
 

 

Зустріч мала на меті не лише підвести підсумки діяльності, а й окреслити 

перспективи подальшої наукової та проєктної роботи. У теплій і конструктивній 

атмосфері було розглянуто низку ключових питань: 

- Оцінено роботу гуртка за поточний навчальний рік, зокрема активність учасників, 

якість виконаних досліджень та реалізованих ініціатив; 

- Обговорено участь студентів у науково-практичних заходах, зокрема підготовку до 

Тижня журналістики та наукових ініціатив, присвячених Всеукраїнському Дню 

науки; 

- Завершено роботу над низкою проєктів і представлено результати, частина з яких 

уже рекомендована до публікації або буде представлена на відповідних конференціях 

і форумах; 

Визначено пріоритети та напрямки роботи гуртка на 2025–2026 навчальний рік, які 

передбачають подальший розвиток наукових компетентностей студентів, посилення 

міжкафедральної співпраці, а також залучення нових учасників. 

  

Особливу увагу було приділено заохоченню студентів-науковців, які проявили себе 

впродовж року. Учасники отримали подяки за ініціативність, аналітичну роботу, 

підготовку презентацій, участь у вебінарах, тренінгах, майстер-класах і 

конференціях. 

  

Зустріч завершилася обговоренням досягнень та відкритим діалогом про 

перспективи особистісного та професійного зростання. Усі присутні відзначили 

важливість платформи студентського наукового гуртка як простору для формування 

фахових навичок, критичного мислення та ефективної комунікації у сфері 

журналістики й соціальних комунікацій. 

https://nubip.edu.ua/node/166201 

https://nubip.edu.ua/node/166201


Наші досягнення: 

- Участь гуртківців в науково-методичному семінарі «Тиждень англійської мови 

«Весняний вернісаж 2025». 

https://nubip.edu.ua/node/165244 

 

- Участь гуртківців в IV Міжнародному науково-практичному вебінарі  

«Інновації в методиці викладання іноземних мов: цифровізація, персоналізація, 

інтерактивність». 

 

https://nubip.edu.ua/node/167443 

 

 
  

 

 

   
 

 

   

 

Щиро дякуємо всім учасникам та запрошеним гостям за активну участь і 

плідну співпрацю! Запрошуємо студентів приєднуватися до нашого наукового 

гуртка у 2025–2026 навчальному році — попереду ще більше цікавих тем, 

заходів і можливостей для особистісного та професійного зростання! 

 

https://nubip.edu.ua/node/165244
https://nubip.edu.ua/node/167443


 


